

## 【百年真相】红色娘子军

### 原型真实的人生

博谈网



《红色娘子军》剧照。

电影和现代芭蕾舞剧《红色娘子军》家喻户晓，但是，电影中琼花的原型庞琼花与她的战友们真实的人生，却并不像戏文那样灿烂夺目。

#### 娘子军连首任连长庞琼花

庞琼花是红色娘子军连首任连长。1932年肃反，她被怀疑为“托派分子”而被撤职审查，由冯增敏接任连长。庞琼花出狱后嫁了人，丈夫是个文化人。日本人在她的家乡修炮楼，建立维持会，庞琼花的丈夫因拒绝担任维持会会长被日军杀害，日军军官看上了长相漂亮的庞琼花，庞琼花死活不肯，躲到几十里外的深山，但还是不幸被日军发现遭到杀害。

#### 一排排长冯增敏

冯增敏的年龄最小。出狱后不久，嫁给一位红军战士。怀孕后，丈夫战死战场。不久，冯增敏生下遗腹女。她将年幼的女儿送人，投入到抗日斗争中。直至1949年后，她才将女儿认领回来。母女刚刚团聚，又适逢土改运动。冯增敏又再托付别人照顾女儿，自己打起背包下乡蹲点。直到女儿上学，才带回自己身边。

然而，冯增敏在“文革”中却最先被揪出批斗，造反派找不出任何冯叛变革命的证据，就凭“逻辑推理”——你如果不叛变，国民党为何会释放你？冯被戴上“叛徒”的帽子，后又被开除公职，回老家务农。肉体上的折磨，精神上的摧残，使冯增敏的身体迅速垮了下来。1970年，冯增敏患肠梗阻，拉不出大便，痛得满地打滚。冯增敏就在剧痛中去世。

#### 连指导员王时香

王时香的前夫是一名红军营长，在战斗中牺牲。据与王时香为邻的庞学连的大儿子所述：王时香当年出狱回琼海后，又被国民党单独关押。有一个家在阳江墟的国民党中队长，刚死老婆，出于对才貌双全的王时香的倾慕，便从看守所中把王时香保释出来。王时香后来嫁给他，生了二男一女。1949年后，丈夫被镇压。王时香被戴上“地主婆”“反属”的帽子，文革中被折磨得死去活来。文革后，王时香得以平反，1998年去世。

#### 三排排长黄墩英

黄墩英出狱后，邻区有个国民党区长，因老婆生一女儿后不再生育，前来求婚。经母亲相劝，黄墩英最后答应了他。1951年，黄墩英的丈夫被镇压。她戴着“地主婆”“反属”的帽子，处境十分艰难地赡养老母亲与3个幼子。文革中，外加“叛徒”的帽子，她被打得遍体鳞伤，奄奄一息。文革后，冯增敏等四人的冤案得以平反。黄墩英老人于2001年去世。

#### 二排排长庞学连

庞学连参军前已结婚，丈夫也是红军战士，后牺牲。1933年，庞学连从国民党围剿的母瑞山突围出来，回到娘家。她父母作主，将庞学连许配给阳江墟一个吴姓人家。丈夫是个老实厚道的农民。他们成亲后感情很好。后来，有人告密，庞学连被捕。自转移广州监狱后，几年音讯皆无，庞学连丈夫以为她已不在人世，又结了婚。

庞学连出狱回到海口，听到丈夫已结婚的消息，又伤心又失望。丈夫赶到她的娘家看她，让她回家一起过日子，庞学连谢绝丈夫的好心。之后，丈夫又一次次来劝说她：“我现在的妻子也是贫苦出身，她钦佩你，也理解你的处境，是她叫我来请你回家的。”丈夫的诚意终于打动了她。

这个一夫二妻家庭，日子过得很平静，相处也很融洽。庞学连一连生了三个儿子。与王时香、黄墩英不同，庞学连家是贫农，但由于有坐过监狱又被释放的历史，她在文革中也被批斗。庞学连于1998年去世。

## “三退保平安”

中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。

神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。

用翻墙软件登录退党网站：

[santui.tuidang.org](http://santui.tuidang.org) 声明“三退”。